[lonroxxgaHHbIN AaH 3BOHOK:
Ha4dnHaeTca ypok.
CerogHs bygem mMmbl onaTh
PewaTb, oTragbiBaThb,
CMeKaTb!



1.B wikonsHOM xope 41 yenoBekK: 36 AEBOYEK, a
ocTarbHble Mans4nkn. CKoOmMbKo Manb4nkoB B
LLIKOJ1IbHOM Xope?

2. B ogHoW KHuMre 80 cTpaHuL, a BO BTOPOW Ha 26
CTpaHuy MeHbLUe. CKOMbKO CTPaHMULL BO BTOPOU KHUTE?
3. OgHa bpuraga TpakToOpUCTOB BCnaxana 39 ra 3emnu,
4YTO Ha 12 ra bornblue, Yem BTopasi. CKOMbKO rekTapos
3eMIM Bcnaxana BTopasi bpuraga?

4. B Tpex ToBapHbIX cocTaBax 70 BaroHoB. B nepsom
CoCTaBe 23 BaroHa, BoO BTOPOM 27 BaroHoB. CKOJbKO
BaroHOB B TPETbEM COCTaBe?

5. B oByx Mewkax 50 kr Myku. Bo BTOpOM MeLLKe 29 Kr.
CKOJIbKO MYKM B MEPBOM MELLIKE?

6. B lwkone 700 y4valymnxcs, 13 YenoBek nepeLunm B
coceHioro Wwkony. CKOMbKO y4alluxcs ocTtanochb?



Bbluncnute, ncnonb3ys cBOMCTBA
BblYMTaHUS.

(237 + 118) -37 = (237-37)+118=200+ 118 =318
(439 + 526) - 326 = 439 + (526 - 326) = 439 + 200 = 639
729-(513+129) = (729-129)-513 =600 - 513 = 87

637 - (337 +256) = (637-337)-256=300- 256 = 44

028 + (524 - 428) = (928 -428) + 524 =500 + 524 = 1024



